

## 訂 正 表

ビジネス・キャリア検定試験標準テキスト『ロジスティクス管理2級』（第3版）の記述の一部に誤りがありました。お詫びとともに以下のように訂正させていただきます。

刷	頁	訂正箇所	誤	正
初刷	108	理解度チェック「4」の解答	×	○
初刷	335	本文上から3行目	～特定輸出申告および特定委託申告では、～	～特定輸出申告および特定委託輸出申告では、～
初刷	340	本文上から13行目	～特例輸入者でない普通の輸入者 <u>でも</u> 貨物が日本到着前に～	～特例輸入者でない普通の輸入者 <u>であっても</u> 、AEO通関事業者（ <u>特定委託輸入事業者</u> ）に <u>通関を委託することにより</u> 貨物が日本到着前に～
初刷	351	「学習のポイント」の上から5行目	UN/EDFACT、～	UN/EDI <u>F</u> ACT、～

※第3版初刷：平成29年5月1日発行